

**Международный день защиты информации отмечается ежегодно 30 ноября. В этот день в 1988 году была зафиксирована первая массовая эпидемия сетевого "червя". В средствах массовой информации этот вирус был назван «Червём Морриса» в честь его автора (аспиранта факультета Вычислительной техники Корнелльского университета Роберта Т. Морриса). Тогда вирусная программа парализовала работу шести тысяч интернет-узлов США, нанеся ущерб в размере около 96 миллионов долларов.**

Сегодня День защиты информации отмечается в каждой стране. Ежегодно Ассоциация компьютерного оборудования проводит в этот день различные лекции и обучающие семинары. Основная идея праздника - напомнить каждому пользователю, что именно он сам должен отвечать за поддержку и защиту своих информационных активов: устанавливать антивирусные программы, межсетевые экраны (Firewall), использовать сложные пароли и т.д.

Отметим, по данным Росстата, по итогам 2012 года выход в Интернет в Чувашии имеют 65,4% домохозяйств (по России – 52%), в городе этот показатель составляет примерно 76%.

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#) .